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MHTerpan no UCToOYHUKam
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VIHTerpan no MCToYHMKam, CTPOrnmn BbiBoa
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VIHTerpan no MCToYHMKam, CTPOrnmn BbiBoa
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HadanbHble ycnoBus
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CoxpaHeHne KonnyecTsa YacTtuy
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CnMMeTpmnyHOE Ha4vanbHOE pacnpeneneHme
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CunMmMeTpuvHoe pacnpeneneHue
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CunMmMeTpuvHoe pacnpeneneHue
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UacTHble cny4vau
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UacTHble cnydan
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UacTHble cnydan

e beckoHEe4YHO TOHKMN CIou

50-
4&
Sd
2&

10-

x=5D=1

dc N ox _x2 _1+x2
ot ~4rnDt . 4Dt 2t 4Dt*

time, s

KoHueHTpauns B Npon3BOSIbHOW TOYKE X CO BPEMEHEM BO3pPAaCTaET,
[OoCTUraeT akcTpeMyma npu t = x?/2D, a 3atem ybbiBaeT

J



UacTHble cny4vau
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YacTHble cnyyan
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UacTHble cny4vau
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UacTHble cny4yau
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UacTHble cny4vau
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Ondpdy3na B nonyorpaHNYeHHOM Terne
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

« [ecopbuusa, paBHOMepHOe Ha4YarnbHoe pacnpeneneHme
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

« [ecopbuusa, paBHOMepHOe Ha4YarnbHoe pacnpeneneHme
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